: Transport
= Comment faire propulser un transport dive?s
= grace a un systeme de crémaillere? , .
Technologie Séquence n°3

Exercice 1 : fonctionnement et caractéristique du systéme

1 - Réaliser le montage ci-dessous.

Roue dentée
10 dents o] o
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- Je déplace la crémaillére :

- La crémaillere a un mouvement de QUEI tYPE 2 ...eeeeeeiiiiii i
- La roue dentée a un mouvement de qQUEl tYPE 7 ... i
- Je fais tourner la roue dentée :

- Pour 1 tour de roue dentée, la crémaillére avance de combiende dents ? .............ccoeeennnnenni.n.

2 - Réaliser le montage ci-dessous.

Roue dentée B
20 dents
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- Je fais tourner la roue dentée :
- Pour 1 tour de roue dentée B, la crémaillére avance de combiende dents ? ....coooovieiiiieiiiiiineennn.n.

3 - Que peut-on déduire du déplacement de la crémaillére par rapport au nombre de dents
delaroue B ?
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Exercice 2 : réaliser différents montages

En utilisant les roues dentées fournies (1 roue 10 dents, 1 roue 20 dents, 1 roue 10/20 dents)
réaliser des montages qui donnent des rapports de transmission de : 1/2, 1, 2 et 4.

RAPPORT DE TRANSMISSION

1/2 1 2 4

Nombre de tour
de la roue dentee 1/2
d'entrainement

Avance de la crémaillére
(nombre de dents) 20 20 20 20

Dessins des montages
possibles pour chaque
rapport de transmission
voulu.

(Coller les bonnes
vignettes)
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